experientes.

Questao 1 — Releia:

Esse periodo € composto. Por qué?

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Qual é a origem da expressao “macaco velho nao pée a mao em cumbuca”?

Existe uma arvore chamada sapucaia, que da fruto em forma de cumbuca. Quando
amadurece a cumbuca desprende pequenas castanhas. Os filhotes de macacos enfiam a mao na
abertura da fruta e ficam presos. Os macacos velhos ndo costumam cair na armadilha, ja que sao

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com adaptacao).

“Existe uma arvore chamada sapucaia, que da fruto em forma de cumbuca.”

Questao 3 — Observe:

Nesse periodo composto, o sujeito do verbo grifado é:
() oculto.

() simples.

() composto.

Questao 4 — Grife a conjuncédo no periodo composto:

() absoluta.
() coordenada.
() subordinada.

Questao 2 — O periodo composto abaixo foi transcrito sem a virgula. Coloque-a:

“Quando amadurece a cumbuca desprende pequenas castanhas.”

“Os filhotes de macacos enfiam a mao na abertura da fruta e ficam presos.”

“Os macacos velhos ndo costumam cair na armadilha, ja que sao experientes.”

Questao 5 — A conjuncgdao grifada anteriormente inicia uma oracao chamada de:

www.acessaber.com.br



